

Sajtóközlemény

„PNRR: Pénzalap egy modern és megújult Romániáért!”

Nagykároly Muncípio Önkormányzata, mint kedvezményezett, az Országos Helyreállítási és Rezilienciaterv (PNRR), 5-ös számú komponensének – felújítási hullám, 2. tengely – Pénzügyi támogatási rendszer a középületek helyreállítása és energiahatékonyágának növelése, B.2 alfejezet – Középületek részleges vagy átfogó energetikai felújítása nevű finanszírozás keretén belül kihirdeti az „**Átfogó energetikai felújítás – teljeskörű felújítási és hőszigetelési munkálatok az energiahatékonyág növelése és az intelligens energiagazdálkodás bevezetése a Nagykarolyi 9. Számú Óvodában**” című projekt megkezdését.

A projekt általános célja: a Nagykarolyi Önkormányzat hatáskörébe tartozó épületek helyreállítása és környezetbarát módon történő felújítása.

A projekt rövidtávú célja: az energiahatékonyág és az intelligens energiagazdálkodás növelése a Nagykarolyi 9. Számú Óvodában, a Nicolae Titulescu út, 2. szám alatt. Az óvodaépület felújítására javasolt munkálatok elvégzése az épület energia felhasználásának hatásfokát hivatott növelni, az épület éves végső energiafogyasztásának csökkenéséhez, a fajlagos éves primer energia-fogyasztás csökkenéséhez, az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkenéséhez, és implicit módon a közüzemi költségek csökkenéséhez vezet.

A finanszírozási szerződést 2022.11.29-én írták alá, a szerződés időtartama 24 hónap. A projekt összértéke **675 223,87 lej áfával**, amelyből 100%-os a PNRR finanszírozza.

A projekt megvalósítási ideje 2022.11.29 – 2024.11.29.

A projekt kódja: C5-B2.2.a-88

Jelen projektet a Fejlesztési, Közmunka- és Közigazgatási Minisztérium koordinálja, amelyeket az Országos Helyreállítási és Rezilienciaterven (PNRR) keresztül európai uniós és a kormány által kezelt pénzalapokból finanszíroznak.

„Jelen közlemény szövege nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió és Románia Kormányának álláspontját! ”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>